NAPAAEITMA : MAYPO KOYTI

210 AUKELO, ylot TNV €TAOLA EMIS00N TWV HABNTWY KoL HABNTPLWV XPNOLLOTIOLEITOL O YEVIKOG HECOG
6pog (F.M.0.) mou eival mpaypratikog apltOpog anod 0 pExpt kat 20 pe akpifela evog dekadikol
Pnolou. Na avantuéete npoypapupa o FAQIZA, to omoio va Slafalel Evav MPAyHATIKO aplOud
Tou va avtlotolxet otov .M.O. evog pabntn n pog padntplag. Av o I.M.O. eivat touAdaytotov 9,5 va
eudaviletal pnvupa «Mpodayetaw, Siadopetikd va sudaviletal pnvupa «Mapaméunetal oe
enavegetaon». Av 600sl T €ktog tou Staotipartog 0-20, va epdaviletal ppvupa «Mn €ykupog

r.M.O.».

Eykupa Awaotipata Tiuwv Elcddou Mn ‘Eykupa Awaotipata Tipwv Eicédou
0<I.M.0.<9,5 rMm.o0.<0
9,5<I.M.O0. <20
r.Mm.o. > 20
----------------------- >| 0< > | 8,5 €5 20 | €
Mn éykupoc ILM.O. | TNMapamépnetal 08 EMavefeTaon Mpodyetal M éykupoc I.M.O.

Mo va uTtoAoy(loOUHE Ta GKpa Tou A£(mouv amod ta SLACTAMATA TWV TIHWV 10060V, Ba TpooBéooupe N
Oa adapécoupe 0,1 anmd To AKPO TOU TPONYOUUEVOU I EMOUEVOU SLOOTAUATOC avtiotola, adou n

ekpwvnon kabopilel otL «o M.M.O. givorl mpaypatikog aplOpog pe akpifeia evog sekadikou Yndiou».

> =0,1 | 0 <—- e —>9,4 | 9,5 < >20 | 20,1 <
Mn gykupoc ILM.O. | TNapanépmnetal os emaveféTaan Mpodyeta Mn eykupoc I.M.O.

Zevapla eAEyyoU

A/A Eigobog AVOHEVOMEVO OMOTEAEG O Mepintwon mou sAEyxeToL
1 -0,1 Mn éykupog ILM.O. Avw dkpo Swaotnuatog ILM.O. <0
2 0 Mapamépmetal G emavelETaon Kdtw dkpo draotiparog 0 < T.M.0. < 9,5
3 9.4 Mopanépnetal g eMavetetaon Avw akpo Staotnpatog0<Ir.M.0.<9,5
4 9,5 Mpodyetal Katw dkpo Swaotiportoc 9,5 < MLM.0. =20
5 20 Mpodyetal Avw akpo Swaotnuartoc 9,5 < IM.O. < 20
6 20,1 Mn éykupoc ILM.O, Katw dkpo Swactipoaroc ILM.O.> 20



MAPAAEIFMA : MAYPO KOYTI

H oxetikn vypacia tou agpa sivat évag diktng TNE mMoooTNTAG USPATUWY TIOU TIEPLEXEL O AEPOG KOL
ekdppaletal wG mMooooTo. Mo ECWTEPLKOUC XWPOUC, TO LAVIKO €MIMESO OXETIKAG UypaAGiag ylo TOV
avBpwro eivat and 30% €wg 60%, e TUUEG EKTOG AUTWV TWV oplwv va TpokaAolv ducdopia.

Na avantuéete Stadikacia oe TAQIZA, n omoia va SEXETAL WC (0060 Ula MPAyUATKA TL and 0 £wg
Kot 1 TTOU OVTLOTOLXEL OTN OXETIKA LUYPACLO TOU A€pa. TN CUVEXELX va epdavilel punvupa «1davikn
vypaoio» av n oxetikn vypaocia eival and 0,3 €éwg kat 0,6. Av n oxetik vypaocia eival xapnAotepn
and 0,3 va spdavilel pRvupa «=npog agpagy», eVvw av eival peyaAutepn ano 0,6 va epudavilel pvupa
«YypOg aépag». e nepimtwon mou §o6el TN €ktog Tou draotiparog 0-1, va sudaviletal pavupa
AdBoug «Mn €ykupn Tun». O €AeyXoG TNG OXETIKNG  UYpOOLlag va yivel pe akpifeia 2 SeKaASIKWV
Unoiwv.

‘Eykupa AlaotApara Tiywv Eic6dou Mn Eykupa Awxotipara Tipwv Eweodou

0 < vypaoia < 0,3 vypaoia <0
0,3 < uypaocia < 0,6 vypaocia > 1
0,6 < vypaocia<1

> 0< > 0,3 <—————- > 0,6 < >1 | <
Mn €ykupn Tuurn =nNpoc aEPag I6avikn uypaoia Yypoc agpag M gyKupn Ty

lNa vo umoAoylooUupe TO AKpa TIou Aeimouv amod Tto SlaoTApOTA TwWV TIHWV €wo00dou, Ba
npooBéooupe 1 Oa adaipécouvpe 0,01 Ao To AKPO TOU TPONYOUUEVOU N EMOUEVOU SLACTHUOTOG
avtiotolya, adou n ekpwvnon amaltel «o EAEYX0G TNG OXETIKNG Vypaoiag va Yivel pe akpipela 2

Sekadikwv Pndiwvy.

-------- >001| 0¢<——>029 | 03<——>06 | 0,61 <——->1 | 1,01 <
Mn ykupn T =npdc agpacg 16cvikny uypaolo Yypoc agpac M £ykupn T
Ievapla edéyyou
A/A | Eicobog AVOLEVOEVO OMOTEAECHLO Mepintwon mou eA&yyeTal
1 -0,01 Mn éykupn TN
2 0 Znpoc agpog
3 0,29 =Npoc aepog
4 0,3 ISavikn uypoaio
5 0,6 ISavikr uypaaio
6 0,61 Yypoc agpac
7 1 Yypoc agpac
8 1,01 M éykupn T




ATravrnon

Zevdpla sAéyyou

1 -0,01 Mn éykupn TR Avw dkpo Saotripartoc uypacic < 0

2 0 INpoc agpac Kdtw dkpo Swaotrparog 0 < vypaoia < 0,3

3 0,29 Znpoc aEpacg Avw akpo dwaotrnpartog 0 < vypaoia < 0,3

4 0,3 16avikr vypacia Kdtw dkpo dwactripartec 0,3 < uypacia < 0,6
5 0,6 16avikr vypaoia Avw dkpo duaotriuartoc 0,3 < vypacia = 0,6
6 0,61 Yypoc agpac Kdtw dkpo Swaothipartoc 0,6 < uypacioa <1

7 il Yypoc agpac Avw dkpo Swaotrportog 0,6 < vypacia < 1

2 1,01 Mn gykupn TR Kdtw dkpo Swactripartoc vypacia = 1



